
ljubo prijateljico Reziko, katero je prej zaničevala. No, kar 
je pa počenjat zviti Janez za kazen svoji zahrbtni ženkki 
Speli, to pa je i e presegalo vse meje. Smeha je bilo Ml 
cente, pa saj je tudi bilo vredno smeha! Naši rjuhi sosedje 
so se gotovo z zadovoljstvom v srcu vračali domov, zlasti 
tisti, ki so iskali v predstavah pravi pomen. Kmalu zope» 
na veselo svidenje! 

Sv. Primož nad Muto. Katoliške bralno društvo pri Sv. 
Primožu nad Muto je pričelo zopet živahnejše delovati Na 
velikonočni pondeljek so priredili požrtvovalni člani drusv 
va dve igri, ki sta tako navdušili številne obiskovalce, ffll 
so izrekli enodušno željo, da bi kmalu kaj takega zope* 
videli. Kakor slišimo, se Kat. bralno društvo pripravlja, 
da zopet prav v kratkem z novimi prireditvami preseneti 
svoje prijatelje. K društveni delavnosti so mnogo pripo
mogle zadnje volitve, ko se je nekaj zaslepljencev pridru
žilo Pivkovi stranki Večina naših mož se je krepko držala 
krščanskih načel In ti tudi sedaj ne bodo pustili, da bi po 
tem kraju širili nekateri sokolsko navdahnjeni ljudje Dre*
verska sokolska načela Za Sokola ni mesta pri Sv. Primo
žu, pač pa se bo razširjalo in cvetelo naše Katoliško bralno 
društvo, čigar delo bo blagoslovil Bog. 

Sv. Benedikt v Slov. gor. Igra »Miklova Zala«, vpri
zorjena na velikonočni pondeljek, je prav dobro uspela. 
Društveni dom je bil tokrat premajhen; gledalcev je bilo 
nad 350. Vprizoritev igre dela vso čast naši organizirani 
mladini, zlasti še Orlom in Orlicam, ki so pri njej največ 
sodelovali. V nedeljo, dne 26. aprila t L, popoldne po 
večernicah se igra na splošno željo ponovi Za pozneje pt 
pripravljamo novo, k češčine v rokopisu prevedeno dramo 
»Žrtev spovedne molčečnosti«, ki je verskoapologetična 
vsebine in je na čeških podeželskih odrih zapustila povsod 
velik vtis. 

Sv. Pavel pri Preboldu. Tukajšnja orlovska mladina 
priredi v nedeljo, dne 26.t m , ob treh popoldne, svojo fl. 
Akademija Na sporedu so med drugima točkami tudi sim
bolične vaje, ljubki rajalni nastop gojenk in »Predice« v 
narodnih nošah. Akademijo zaključi alegorija »Kralj Ma
tjaž« v 5 slikah. Pridite vsi, Id se zanimate ze orlovsrvo 
in želite poštenega razvedrila! Bog živi! 

Orlovska srenja Marija Nazarje. Dne 31. maja t L, na 
Vnebohod ,priredi orlovska srenja' MarijaNazarje na Ljub
nem v Savinjski dolini svojo prvo javno telovadbo s celo
dnevnim sporedom. Vsi najiskrenejše vabljeni! Bog živi! 
— Odbor. 

Polzela. Dekliška zveza v Grižah vprizori v nedeljo, 
dne 26. aprila t L, ob treh plcpoldne v dvorani g. Cknper
mana na Polzeli žaloigro v petih dejanjih »Vestalka.« Vrši 
se ob času preganjanja kristjanov pod cesarjem Neronom 
v Rimu, K obilni udeležbi vabi odbor. 

Zg. Ložnka pri Žalcu. Dne 28. junija 11 . bo blagoslo
vitev, oziroma otvoritev novega Gasilnega doma s službo 
božjo na prostem. Tovariška, kakor tudi druga društva se 
naprošajo, da ta dan ne prirejajo nobenih prireditev. Spo
red bo objavljen o pravem času. 

Krekova igra v Pišecah. Dne 29 .3. in dne 19. 4. Je 
tukajšnje Prosvetno društvo s sodelovanjem orlovskega 
odseka in Dekliške zveze priredilo Krekovo igro »Turški 
križ.« Igralci, ki so se z neko posebno vnemo in lahkoto 
uživeli v svoje uloge, m udeleženci, ki so v tolikem številu 
prišli tudi k ponavljanju igre, pričajo, kako naše ljudstvo 
pozna in ljubi dr. Kreka, kako živi za njegove ideje. Želeli 
bi samo, da bi to igro prirejala naša društva tudi drugod 
ter ž njo budila in ohranjala v naši mladini in našem ljud
stvu globoko zaupanje do Boga in Marije, kakor odseva i* 
te igre. — Veselimo se idealne požrtvovalnosti naših dn»» 
štvenikov, posebno tistih, ki imajo po dve uri daleč k va
jam in sestankom. Vsem igralcem in igralkam se prav is
kreno zahvaljujemo in kličemo: Vstrajajte in krepko na
prej! Posebno zahvalo še izrekamo g. Ivanu Kostevc, ki 
nam ob takih in enakih priložnostih da brezplačno svoje 
lepe prostore na razpolago. 

Sv. Križ pri Mariboru. Velikonočne praznike smo letos 
obhajali prav slovesno in veselo. Po lepi slovesnosti vsta
jenja na veliko soboto so zažareli po vseh hribih številni 
kresovi, izmed katerih je bil najlepši na Mačkovem hribu: 
kres v obliki velikanske menštrance s Icrižem. Slovesno 
zvonenje je udarjalo na naše uho, slišali smo zvonove iz 
St Jurja, Svečine, Zg. Sv. Kungote, Jarenine, pa tudi mo
gočne stolne in frančiškanske iz Maribora Naša mladina 
se je pa še prav posebno veselila velikonočnega pondeljka, 
ker je bilo vse radovedno, kako bodo nastopile naše mla
denke v igri »Roka božja.« Reči smemo, da je bil splošen 
nastop dober in da je občinstvo sočustvovalo z ubogo Kri
stinico, ki je po bridkih prevarah sveta zopet našla svojo 

Prireditve. 


